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Referat af generalforsamling i Hytteforeningen Frederiks- og Christiansø 

den 3. november 2007 kl. 15:00 Skolen på Islands Brygge Artillerivej 57 

2300 København S 

Valg af dirigent og stemmetællere 
Valg af dirigent – Marcus Ravn Jensen blev valgt.  

Valg af stemmetæller – Jan Thorbek blev valgt. 

Valg af referent 
Valg af referent – Chresten Nørgaard blev valgt. 

Bestyrelsens beretning 
Hytteforeningen har tilbudt gratis medvirken til ventelisteproblematikken, der er intet sket i den 

forbindelse. 

Øboerne savner hytter til ø-børnene, der ellers er tilgodeset med alternative hytter og lofter der ikke er 

registreret som fritidslejemål. Og i øvrigt er allerede nu mange af hytterne udlejet til tidligere ø-børn eller 

ø-børnebørn. 

Foreningen er glad for den nye politik på vedligeholdsområdet, men det er op til den enkelte hyttelejer om 

at tage imod tilbuddet. 

Det er ok at Øen ved små og store reparationer vil medvirke med materialer og rådgivning. 

It-opkoblingen er på plads og fungere og hviler næsten økonomisk i sig selv. 

Rasmus er langt fremme med hjemmesiden, men mangler indspark fra medlemmer. 

Foreningen ønsker tilkendegivelse af hvornår sommermødet skal ligge først i ferien eller sidst i ferien. 

Støtteforeningen på Chr. Ø er ved at være kørt træt og har brug for sommergæsternes medvirken til 

aktiviteter på øen. 

Hytteforeningen har ikke fået imødekommet sine ønsker om aflåste toiletter til hytteboerne, ligesom vi ikke 

har fået vores ønske om selvstændigt værksted opfyldt. 

Der er ved at blive etableret muldtoilet på teltpladsen, her måske en mulighed for hytteboerne? 
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Ved sommermødet fremhævede Peter Riis at de mange store og små reparationer, der er iværksat på 

hytterne. PR ønskede fremover at inddrage hytteboerne i reparationsarbejderne. 

En opdatering af forvaltningens reparationsliste er måske nødvendig. PR ved at der er masser af hytter der 

selv har sat reparationsarbejder i gang. 

Chr. Ø er inde i en turbulent periode, der kræver vores forståelse og sikker også positive medvirken, nyt 

kro/købmands par, nye lærere, nye håndværkere, nu souschef og nye værkstedsrammer ved fyret, så lad os 

se om der bliver tid til de mange gode intentioner på hytteområdet. 

Trist at Enno, der lagde et stort arbejde i hytteforeningen, ikke er mere, tak til Rasmus for det store arbejde 

med IT opkoblingen og foreningens hjemmeside og ikke mindst tak til Chresten, der gennem årene har 

holdt sammen på foreningen og med hård hånd har styret dens økonomi. Det bliver vigtigt at finde en 

afløser. 

Beretningen er godkendt. 

Det reviderede regnskab 
Regnskabet blev fremlagt og godkendt. 

Indkomne forslag 
Der var ingen indkomne forslag. 

Budgetforslag, herunder fastlæggelse af kontingent 
Budgetforslaget for 2007/2008 blev fremlagt og godkendt. 

Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 

 Ole Kofoed Steen blev valgt til bestyrelsen. 

 Ia Klindt blev valgt til bestyrelsen. 

 Klaus Lange blev valgt til bestyrelses suppleant. 

 Rasmus Anker blev valgt til bestyrelses suppleant. 

 

Valg af revisor og suppleant 
Chresten Nørgaard blev valgt til revisor. 

Mille Ravn Jensen blev valgt som revisor suppleant. 
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Eventuelt 
Her fremkom en række synspunkter som bestyrelsen kan arbejde videre med i bestyrelsesarbejdet. 

Herunder en henvendelse til Ø-rådet om at få tilsendt Ø-råds referaterne fra de åbne møder 

Dirigent    Formand 

Marcus Ravn Jensen   Carl Bagge 

Referent Chresten Nørgaard 


